
Aufgabe 2
/ Das Gesamtrerzeichnis wird durch

ein Rechteck r auf 600×400px dar -

Gesamtverzeichne:S
? kB gestellt. Wobei / - 40 px entsprechen , sodass

Ordner ,
-
18043 {0,0×400 Px auf

15×10 - abgebildet werden .

| : ÷: :*: ¥:: :*.Ordner 2-
GOKB

¥: :: :*: ¥:
2 Dieses Rechteck wird in 2 rechteckige Regionen re , rz unterteilt, wobei

das Verhältnis des Flächeninhalt des jeweiligen Rechteck r; zu r dem

Anteil der Größe des zugeordneten Ordners an der Gesamtgröße des

übergeordneten Ordners entspricht:

÷ : :: : ::: : :: Lääneteeeeinü:



3 Nun wird jedes der Rechtecke re , rz nach demselben Konzept weiter unterteilt,
bis alle Ordner und Dateien abgebildet sind .

re : reg
= In = 0,5 = 50% 3.1

#
= ¥0 = 0,33 = 33%
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K :

¥
= ¥0 = 0,66 = 66% 3 . t

¥
= 2% = 0,33 = 33%
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